

16.08.2021 г.



В столице Ингушетии в Магасе сегодня чествовали победителя XXXII Олимпийских игр в Токио Мусу Евлоева и не менее именитого спортсмена, призера чемпионатов Мира и Европы Мусу Могушкова.

На площади Алания состоялось вручение государственных наград и подарков виновникам торжества и старшему тренеру сборной команды России Давиду Кадилову. Мероприятие прошло с участием Главы республики Махмуда-Али Калиматова, олимпийских призеров прошлых лет, представителей исполнительной и законодательной власти, а также жителей региона.

«Я очень рад, что мы чествуем сегодня нашего спортсмена. Муса олицетворяет нашу республику, наше государство, по праву своей победой он получил почтение и уважение всей страны от Калининграда до Камчатки», - сказал Махмуд-Али Калиматов.

В своем выступлении руководитель субъекта отметил, что сборная России, несмотря на политическое и психологическое давление, проявила характер и завоевала 71 медаль, показав лучший результат с 2004 года. Он также зачитал поздравление от Президента Российской Федерации Владимира Путина, в котором Глава государства поблагодарил Мусу Евлоева за победу и подчеркнул, что именно его медаль позволила сборной занять пятое командное место.

Махмуд-Али Калиматов поблагодарил всех почетных гостей и жителей, которые поддерживали не только Мусу Евлоева и Мусу Могушкова, но и всех атлетов из России.

«Здесь присутствуют чемпионы прошлых лет: победители и участники Олимпиад. Я хочу обратиться к молодежи и подрастающему поколению: в наше время, когда ложные ценности сбивают вас с толку, вы должны брать пример с таких героев. Они своим присутствием говорят вам, что в зал надо идти, надо работать и стремиться – это вам образец для подражания и посыл в будущее», - заявил он.

Следует отметить, что гостями торжественной церемонии стали: олимпийский чемпион 1988 года по тяжелой атлетике в Сеуле Исраил Арсамаков, олимпийский чемпион 2008 года по боксу в Пекине Рахим Чахкиев, олимпийский чемпион 2008 года по греко-римской борьбе в Пекине Назир Манкиев, олимпийский чемпион 2016 года по дзюдо в Рио-де-Жанейро Хасан Халмурзаев и серебряный призер 2016 года по вольной борьбе в Рио-де-Жанейро Калой Картоев.

Каждый из спортсменов выступил со словами приветствия и поздравления, выразив уверенность, что республика сможет взрастить новых чемпионов в различных видах спорта.

Серебряный призер Олимпиады 2016 года Калой Картоев, выступавший за Турцию, отдельно отметил участие в соревнованиях Мусы Могушкова:

«Я всегда равнялся на Мусу Могушкова. Его дисциплина, упорство и спокойный нрав были для меня примером. Я знаю, как тяжело попасть на Олимпиаду, многие спортсмены умирают с этой мечтой, так и не став ее участником, он достоин многих наград и является величайшим спортсменом».

По окончании мероприятия Махмуд-Али Калиматов вручил Мусе Евлоеву высшую награду Республики Ингушетия - орден «За заслуги», медаль «250 лет единения Ингушетии с Россией» и ключи от автомобиля премиум-класса, а также почетную грамоту республики Ингушетия и денежное вознаграждение Мусе Могушкову, звание

«Заслуженный работник физической культуры Республики Ингушетия» и денежный сертификат Давиду Кадилову.

Ранее в аэропорту «Магас» Ингушетии победителя XXXII Олимпийских летних игр по греко-римской борьбе в Токио Мусу Евлоева и участника Олимпиады Мусу Могошкова встретили национальными лепешками, песнями и зажигательной лезгинкой родственники и друзья борцов во главе с премьер-министром Правительства РИ Владимиром Слостениным. Затем в сопровождении праздничного кортежа, всадников «Дикой дивизии» спортсмены приехали в столицу для празднования.



Пресс-служба Главы и Правительства РИ